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ОГЛЯДИ ДЖЕРЕЛ І ДОКУМЕНТАЛЬНІ НАРИСИ.  
БІБЛІОГРАФІЯ 

"ВОЕННЫЕ ТРОФЕИ" 

Матеріали до бібліографії переміщених культурних цінностей 

Після проведення у Бремені (1994) та Нью-Йорку (1995) міжнародних конференцій з 
проблем переміщених та втрачених під час Другої світової війни культурних цінностей 
стала очевидною необхідність об'єднання зусиль спеціалістів різних країн для успішного 
розшуку, ідентифікації і повернення скарбів культури законним власникам. 

1995 р. зусиллями відомих фахівців з проблеми - Іштвана Фодора (Будапешт), Жозефіни 
Лейстра (Гаага), Доріса Леммермайера (Бремен), Жака Люста (Брюссель) - побачив світ 
перший, нульовий випуск англомовного міжнародного часопису "Spoils of War" 
("Військові трофеї"). Згодом, крім згаданих вище осіб, до складу редколегії увйшли 
представники Росії та Польщі - Катерина Генієва (Москва) і Войцех Ковальський 
(Катовіце). З Європейським Співтовариством було досягнуто домовленість про 
фінансування часопису, що поширювався безкоштовно. 

Уже з перших чисел викристалізувалася структура видання. Матеріали в ньому розміщено 
за розділами: "Спеціальні повідомлення", "Правові проблеми", "Новини з місць", 
"Повідомлення з архівів", "Реституції", "Останні новини", "Бібліографія". 

Невдовзі під егідою Всеросійської державної бібліотеки іноземної літератури ім. 
М. І. Рудоміно, за підтримки Інституту відкритого суспільства було підготовлено 
паралельне російське видання. 

1998 р. бібліотека за участю i підтримки Посольства Королівства Нідерланди у Москві 
започаткувала проект публікації електронної англо- і російськомовної версій журналу 
"Військові трофеї" в Інтернеті. Проект - складовa масштабної програми "Збереження і 
надання у вільний доступ колекції трофейних і рідкісних видань". 

Електронну версію часопису розміщено на сервері бібліотеки за адресою: 
http://spoils.libfl.ru. На сьогодні опубліковано російською мовою 6 чисел журналу. 

Редакційна колегія запрошує до участі у виданні, в обміні й поширенні інформації про хід 
реституційних процесів у різних країнах. 

Подаємо адреси, які можуть стати у пригоді всім, хто цікавиться проблемами 
переміщених і втрачених культурних цінностей. 

Редакція англомовного видання: 

Koordinierungsstelle der Länder für die Rüuckführung von Kulturgütem beim 
Kultusministerium des Landes Sachsen-Anhalt 

Turmschanzenstr. 32  
39114 Magdeburg  



Tel.: 0391 - 567 3857 (Secretary), 567 3858, 567 3859  
Fax: 0391 - 567 3856. 

Російське видавництво: 

Россия, 109189, Москва, ул. Николоямская, 4. Тел.: 7095 - 915 3305. 
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